
  
 

 

ATA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA SETE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR HILMAR SÉRGIO PINTO DA CUNHA E 

SECRETARIADA PELA VEREADORA RAQUEL MENEZES GIRÃO. 

Compareceram às nove horas, ao plenário Vereador José Leandro da Silva, os 

seguintes Vereadores: Cláudio Roberto Chaves da Silva (Cláudio Maroca), Elesbão 

Pereira Menezes Filho, Francisca Aurijane Martins da Cunha, Francisco Deoclécio 

Martins, Hilmar Sérgio Pinto da Cunha, José Cleidiomar de Souza (Neném do 

Dourado), José Gomes da Silva (Dedé do Gildo), Lúcia Gleidevania Rabelo, Marco 

Antônio de Araújo Bica Júnior, Marcos Alberto Viana de Andrade, Naiara Carneiro 

Castro, Raquel Menezes Girão e Rose Mayre Monteiro Oliveira. Havendo número 

legal, a Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a 

proteção de Deus e em nome da comunidade. Após a execução do Hino do Município, 

foi solicitado pelos vereadores da Casa, um minuto de silêncio em memória das 

pessoas que faleceram no município, durante o mês de novembro do ano em curso. 

O Senhor Presidente colocou o conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e 

não havendo quem se manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente determinou que a secretária fizesse a Leitura do 

Expediente: Projeto de Lei Nº 051/2024. Autoriza o Poder Executivo de Morada 

Nova/CE a firmar contrato para transporte de trabalhadores, visando a geração de 

empregos e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 052/2024. Cria o cargo de 

provimento efetivo que indica, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 053/2024. 

Altera a Lei nº 1.893, de 27 de maio de 2019, na forma que indica. Projeto de 

Resolução Nº 011/2024 que altera disposições da Resolução nº 010/2022, de 22 de 

dezembro de 2022, que tem como EMENTA: Dispõe sobre o Plano de Cargos, 

Carreiras e Remuneração dos Servidores Públicos Municipais da Câmara Municipal 

de Morada Nova e dá outras providências. O Presidente agradeceu a presença do 

senhor Perácio Bessa e pediu para registrar na ata, o aniversário de quinze anos da 

clínica Espaço Fisio, de propriedade do mesmo. Registrou a presença do Vereador 

de Jaguaribara, Netinho do Daniel, convidando o mesmo para se assentar à mesa 

diretora. No Grande Expediente, o Vereador Cláudio Maroca falou que ao longo de 

sua vida, viu seus conterrâneos derramando lágrimas de sangue porque seus filhos 

tinham de sair de sua terra natal em busca de emprego. Disse que oravam muito para 

ter uma empresa que gerasse trabalho e renda no seu distrito. Falou que se instalou 

a empresa Itaueira que vai gerar cerca de mil e seiscentos empregos para o Aruaru 

e regiões adjacentes. Ressaltou que já estão construindo cinquenta casas em Morada 

Nova para alojar os funcionários. Destacou que com a transposição das águas 

chegando no Ceará, vai haver garantia de água para o empreendimento funcionar. 

Falou que a empresa vai investir 33 milhões na melhoria energética. Disse que esta 

câmara está à disposição da empresa citada para ajudar no que precisar. O Vereador 

Kécio Martins solicitou requerimento para que a SEINFRA comece desde já as 

limpezas dos canais de Morada Nova. Destacou as fortes chuvas do ano passado 
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que desabrigou muitas pessoas, citando que as autoridades somente agem no 

momento da aflição.  Lamentou a tramitação na esfera federal de um projeto que quer 

acabar com agricultura orgânica, pois taxou como um tiro no pé e um retrocesso para 

o país. O Vereador Elesbão Filho cumprimentou a todos. Falou da preocupação com 

o transporte escolar, requerendo da SEDUCTEC e do CHEFE DO SETOR DE 

TRANSPORTES ESCOLARES, que seja solucionada, com urgência, a problemática 

com relação a falta de transporte para os alunos residentes nas Comunidades de 

Espinho, Aroeira e Patos. Requereu da SESA, que seja solucionada a problemática 

com relação a falta de insumos e material de expediente junto às UB’s 1 e 2, 

localizadas na Sede do Distrito de Aruaru e a UB’s localizada na Comunidade de 

Patos. Disse que foi indicado pela prefeita eleita como coordenador da transição de 

governo. Falou que em uma reunião com a Empresa que administra a UPA ficou 

sabendo do débito de mais de dois milhões de reais, do município para com a 

empresa, que está propondo parcelar em dez vezes. Ressaltou que como já se 

repassam setecentos mil para a UPA, com o parcelamento serão repassados quase 

um milhão de reais mensais. Disse que perguntou ao secretário de saúde o que o 

município tem para aplacar a dívida. A resposta foi que não tem nada em caixa. Falou 

da boa ideia da vereadora Raquel Girão para convocar aos Secretários de Saúde e 

de Educação para prestarem esclarecimentos neste Poder Legislativo. Na Ordem do 

Dia foram votados os pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, Comissão de Urbanismo, 

Infraestrutura, Educação, Cultura, Desporto, Saúde, Ética, Disciplina, Direitos 

Humanos, Defesa do Consumidor, Urbanismo e Meio Ambiente favoráveis ao Projeto 

de Lei Nº 044/2024 que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Morada 

Nova para o Exercício Financeiro de 2025, na forma que indica. Aprovado em 

Segundo Turno de Votação. Projeto de Emenda Nº 002/2024 Altera o art. 129, com 

seu parágrafo, da Lei Orgânica do Município de Morada Nova/CE, para garantir 

transporte de estudantes universitários de Morada Nova/CE que estudam em outros 

Municípios, podendo ser em outro estado diverso. Aprovado em Segundo Turno de 

Votação. Projeto de Lei Nº 45 Altera a redação do art. 6º, inciso I do art. 22, e art. 23 

da Lei de nº 2.231, de 20 de maio de 2024. Projeto de Lei Nº 46 Ratifica as alterações 

realizadas no Anexo Único do Termo de Alteração do Contrato de Consórcio Público 

do Consórcio de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos – Vale do Jaguaribe (CGIRS-

VJ) Projeto de Lei Nº 47 Autoriza a doação do imóvel que indica a Sociedade dos 

Agricultores do Meio Ambiente – SAMA, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 

48 Altera dispositivos da Lei nº 2.227, de 15 de abril de 2024, e dá outras providências. 

Projeto de Lei Nº 49 Considera de Utilidade Pública a Associação Esportiva Galo 

Vingador de Morada Nova - AEGVMN, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 50 

Altera o caput do art. 1º da Lei Nº. 1.777/2016, de 29 de dezembro de 2016 para 

retificar a denominação da Avenida Vereador Paulo Rabelo de Brito, denominando de 

“Avenida Vereador Paulo Ivo” e dá outras providências. Aprovados em duas votações 

sem interstício de tempo conforme acordo de lideranças. Foram aprovados os 

requerimentos. Não havendo mais o que tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

presente Sessão e convocou outra para o dia Quatorze de Novembro de Dois Mil e 
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Vinte e Quatro. Do que eu, Raquel Menezes Girão, Primeira Secretária, determinei 

que fosse digitada a presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim e 

pela Senhora Presidente. 

 

 

 

Presidente: __________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: ________________________________________________________ 
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